CBoaunas Tadiamua
10 pe3ybTaTaM aHKeTHPOBAaHUs poauTesei rpynm: Ne 9,10,12,14

Ha Temy: «IlepBbie maru B npogopueHTaIMU Pe0EHKA B JETCKOM Caay»

KoauuectBo aereit - 65\100%

1. BocnurareabsH0-00pa30BaTeILHBIA HPOISCC B IPYINE, I'IC BOCIHUTHIBACTCS Balll PEOCHOK,
YAOBIETBOPsIET Baiy 3a1pochl K AOMIKOJIHLHOMY 00pa30BaHUIO?

a) B moJtHOM Mepe — 46\71%

0) wactuuno — 19\29%

B) COBCEM HE COOTBETCTBYeT Bammm 3ampocam - 0

2. Kak Bpl cumTaere, CTOMT JU IPU OPraHU3alMu 00pa30BaTEIBLHOIO MPOIEcCa YUHUTHIBAThH
HMHTEPECHl PEOEHKA, VAENSITh BHUMAHKME PA3BUTHUIO €0  WHAMBHIYAIbHBIX CIIOCOOHOCTEW,
OPUEHTUPOBATEL €0 Ha MOJATOTOBKY K KU3HHM B COBPEMEHHOM 00IIecTBE?

a) ma — 60\93%

0) ¢ atum Hazo moaokaaTh — 1\1%

B) 3aTPYIHSIOCH OTBETUTH — 4\6%0

3. K KakuM BHJIaM JIESITENLHOCTH Balll PEOCHOK MPOSBIISET HAMOOIBIINI HHTEPEC?

[IposiBnsieT nHTEpEC:

a) K JeITeIbHOCTH B cdepe akoorun — 2\3%

0) K UCCIIeIOBATEIBHO - SKCIICPUMEHTATIBHOM IesiTeapHocTH — 12\18%

B) K KOHCTPYKTHBHOM AestenbHoCcTH — 19\29%

I') K Xy/I0)KECTBEHHO-3CTETHUECKOM JesaTenbHoCTH — 27\41%

n)cnopmusnou, UKT — 9\14%

4, Bpl X0TUTE, 4YTOOBI coacpkaHue M GopMBI  00pa3oBaTeabHON nedTeabHocTd B JIOY
pAaCIIUPSIIN IPEACTABICHUA PEOCHKA O BLIOPAHHOM UM npodeccuu?

a) ma — 39\60%

0) cuuTaro HerenecoodpasusiM — 11\17%

B) 3aTPYIHIIOCH OTBETHTH — 15\23%

5. Kak Brl cuuraere, panHee npohecCHOHAILHOE CaMOONpeaeIeHNE PEOSHKA CKaXKETCS Ha €ro
OKOHYATEJbHOM BBIOOpE Hpodeccun?

a) 1a, u s Oyay MOIEpPKUBATh €ro mpodeccrnonaababie crpemirenns — 24\37%

0) HeT, 3T0 MpocTo W0 ero dganrtasuu — 17\26%

B) 3aTpyaHAIOCH OTBETUTH — 24\37%

6. B nenax >pdheKTHBHOIO pelieHuss npoOJeMbl Pa3sBUTUS HHAMBHAYAJILHBIX CIOCOOHOCTEH
pebeHka, MOOANEPKAHUSA €ro HHTEpeca K JIOOMMOMY BHAY JEATEILHOCTH HEOO0XOIHMMO
pAacCIIUpATE 00pPa30BATENLHOE MPOCTPAHCTBO PEOEHKA- MOIIKOJbHUKA Yepe3 B3auMMOJICHCTBHUE
JOY ¢ yupexaeHUsIMH KYAbLTYPbl, HAYKH, YYPEKICHUAMH JOMOJHHUTEILHOTO 00pa3oBaHMIL,
npeanpuaTusaMu ropoga.l'otoBel gu BBl K COTpYIHHYECTBY C HaMHM M IPHHATH AKTHUBHOE
ydacTue B IpoGopHeHTaNU peOeHKa?

a) ma — 39\60%

0) Her — 4\6%

B) cToUT moaymathb — 22\34%
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